
HOLZER LEGNO

Detergente neutro pronto all’uso per pulire, lucidare, nutrire 
e proteggere i mobili e rivestimenti in legno

DESCRIZIONE E DESTINAZIONE PRODOTTO

È un protettivo ideale per rispondere alle esigenze di manutenzione delle
superfici in legno anche non verniciate.
Non contiene solventi, per cui non attacca lo strato superficiale del legno.

DILUIZIONE ED IMPIEGO

Spruzzare il prodotto tal quale sulle superficie da trattare, passare delicatamente con un panno 
morbido e asciutto. Non occorre risciacquare.
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PRODOTTO PER USO PROFESSIONALE

CONFEZIONIAVVERTENZE

Non necessarie

DATITECNICI

STATO FISICO: liquido  
COLORE:marrone chiaro  
PROFUMO: tenue  
SOSTANZA ATTIVA:2%
pH: 8
PESO SPECIFICO: 1,01  
INFIAMMABILITÀ:no

CODICE CONF.

ALC1134 12 x 750 mL
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HOLZER LEGNO

Ready to use neutral detergent to clean, polish, nourish and 
protect furniture and wooden layers

DESCRIPTION AND PURPOSE

It is an ideal protection to respond to the maintenance requirements of the  
wooden surfaces, even if not painted.
It does not contain solvents, therefore it does not affect the surface layer of 
the wood.

DILUTION AND USE

Spray the product as it is on the surface to be treated, gently pas a soft dry cloth. No rinsing required.
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PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE

PACKAGINGWARNINGS

Unnecessary

TECHNICAL DATA

PHYSICAL STATUS:liquid
COLOR: light brown  
ODOR: soft
ACTIVE SUBSTANCE:2%
pH: 8
SPECIFIC WEIGHT:1.01  
FLAMMABILITY:no

CODE PACK.

ALC1134 12 x 750 mL
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HOLZER LEGNO

Nettoyant neutre prêt à l’emploi pour nettoyer, lustrer, 
nourrir et protéger les meubles et les revêtements en bois

DESCRIPTION ET UTILISATIONDU PRODUIT

C’est un produit idéal de protection pour l’entretien des surfaces en bois 
peintes et non peintes.
Il ne contient pas de solvants et n’abime pas la couche supérieure du bois.

DILUTION ET UTILISATION

Vaporiser le produit pur sur la surface mtraiter, essuyer doucement avec un chiffon souple et sec. Pas 
besoin de rincer.
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PRODUIT À USAGE PROFESSIONNEL

EMBALLAGEAVVERTISSEMENTS

Phrases de risque non requises

DONNÉES TECHNIQUES

ÉTAT PHYSIQUE:liquide  
COULEUR: brun clair  
ODEUR: légère  
SUBSTANCE ACTIVE:2%
pH: 8
POIDS SPÉCIFIQUE:1,01  
INFLAMMABILITÉ:non

CODE EMBAL.

ALC1134 12 x 750 mL
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HOLZER LEGNO

Neutraler Reiniger zum Reinigen, Polieren, Pflegen und 
Schützen von Möbeln und anderen Holzbelägen

PRODUKT -BESCHREIBUNG UND BESTIMMUNG

Es ist ein ideales Schutzprodukt für die Pflege von Holzoberflächen, auch 
wenn diese nicht lackiert sind.
Es enthält keine Lösungsmittel, so dass es die Oberflächenschicht des Holzes 
nicht angreift.

VERDÜNNUNG UND ANWENDUNG

Sprühen Sie das Produkt auf die zu behandelnde Oberfläche und wischen Sie es vorsichtig mit einem 
weichen, trockenen Tuch ab. Kein Ausspülen erforderlich.
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PRODUKT FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUC

VERPACKUNGHINWEISEUNDSICHERHEIT

Nicht notwendig

TECHNISCHE DATEN

PHYSISCHER ZUSTAND: Flüssig
FARBE:Hellbraun  
DUFT:Leichter  
AKTIVE SUBSTANZ: 2%
pH: 8
SPEZIFISCHES GEWICHT:1,01  
BRENNBARKEIT:nein

CODE VERPA.

ALC1134 12 x 750 mL
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HOLZER LEGNO

Detergente neutro listo para usar para limpiar, pulir, nutrir y 
proteger muebles y revestimientos de madera

DESCRIPCIÓN Y APLICACIONES DEL PRODUCTO

Es un protector ideal para exigencias de mantenimiento de superficies de 
madera también no barnizadas.
No contiene solventes, por tanto no daña la capa superficial de la madera.

DILUCIÓN Y USO

Pulverizar el producto tal como está sobre la superficie a tratar, pasar delicadamente un paño suave y 
seco. No es necesario aclarar.
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PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

ENVASADOADVERTENCIAS

No necesarias

DATOS TÉCNICOS

ESTADI FÍSICO: líquido  
COLOR: marrón claro  
OLOR: ligero  
SUSTANCIA ACTIVA:2%
pH: 8
PESO ESPECÍFICO: 1,01  
INFLAMABILIDAD: no

CODE ENVASA.

ALC1134 12 x 750 mL
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